
2023年度「大学等の運営を担う中堅職員研究会」アンケート調査結果

・開催日 2023.12.8

・参加者数(申込者数) 41名(42名)

・回答者数 37名

・回収率 90.2%

・アンケート実施方法 Googleフォーム利用
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・人事課（研修担当課）　5

・上司、上長より　4

・学内回覧等　2

　　　　テーマに関心があった

　　　　問題点や課題について知りたかった

　　　　業務に従事しており知見を広めたかった

　　　　「学生支援」との関連について関心があった

　　　　その他
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２3．今後取り上げて欲しいテーマ、その他ご意見

・学校法人会計基準

・大学職員の心構え・仕事術

・高等教育の動向等

・学生支援について

・実践的なテーマに則したもの

・事務作業の自動化やDXの活用事例

・職員のメンタルヘルス対策

・大変勉強になった
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